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1.  Sikkerhedsanvisninger

Advarsel
Dette apparat er kun beregnet til brug i private hjem. Enhver anden brug anbefales 
ikke af producenten og kan forårsage brand, elektrisk stød eller anden person- eller 
tingskade.

Læs brugsanvisningen før brug - se det tilsvarende afsnit i 
denne brugsanvisning. Genbrug uønskede materialer i stedet 
for at bortskaffe dem.

Alle apparater og emballager skal sorteres og afleveres på 
et regionalt genbrugscenter og behandles på en miljøvenlig 
måde. 

Produktet er i overensstemmelse med gældende EU-direktiver 
og andre bestemmelser.

Denne enhed bruger et brændbart kølemiddel. Hvis kølemiddel 
lækker og kommer i kontakt med ild eller opvarmningsdele, 
vil det skabe skadelig gas, og der er risiko for brand.
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Advarsler Må ikke berøres  
med våde hænder

Advarsel

Strømledning

Træk ikke i 
strømledningen 
for at trække 
stikket ud af 
stikkontakten.

Apparatet må 
ikke tilsluttes til 
en overbelastet 
forlængerled-
ning.

 

 

 

Undlad at anbrin-
ge tunge gen-
stande på strøm-
ledningen, da det 
kan medføre en 
sikkerhedsrisiko.

Brug ikke 
apparatet, hvis 
ledningen ikke 
kan fastgøres 
ordentligt i 
stikket.

 

 

 

Forsøg ikke 
at udskifte 
strømledningen 
- kontakt det 
autoriserede 
serviceværksted 
for reparation.

Rør ikke ved 
stikket med våde 
hænder, da det 
kan medføre 
elektrisk stød.

Stikkontakten 
skal være jordet 
og forsvarligt 
sikret.  

 

 

Træk stikket ud 
under tordenvejr.

Placering

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anbring ikke 
brændbare og 
eksplosive gen-
stande omkring 
apparatet, da 
det kan medføre 
brand.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brug ikke 
apparatet ved 
svømmebassin 
eller lignende 
faciliteter, da det 
kan medføre en 
sikkerhedsrisiko.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brug ikke 
apparatet på 
steder med 
gennemtræk.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anbring 
apparatet på 
en stabil, plan 
overflade.
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Under brug

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sluk for 
strømmen, 
og træk 
strømledningen 
ud, før enheden 
flyttes.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hæld ikke vand 
i apparatet, da 
det kan medføre 
funktionsfejl.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Børn skal 
overvåges for 
at sikre, at de 
ikke leger med 
apparatet.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anbring ikke 
tunge genstande 
på apparatet, da 
det kan medføre 
funktionsfejl.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apparatet må 
ikke væltes 
eller udsættes 
for slag eller 
stød, da det 
kan medføre 
funktionsfejl.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apparatet 
må ikke være 
tildækket, når 
det anvendes.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Anbring ikke 
hænderne på 
luftudtaget, da 
det kan medføre 
personskade 
eller funktions-
fejl.

2. Komponentoversigt

Komponenter

1.  Luftudgang

2. Frontplade

3. Kontrolpanel

4.  Håndtag

5.  Vandbeholder

6.  Hjul

7.  Topdæksel

8.  Luftindtagsgitter

9.  Drænudløb

10.  Bagdæksel

11.  Strømledning

2

1 3

4

5

7

11

10

8

9

6
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Kontrolpanel

12.  Tænd/sluk-knap

13. Timer fra-knap

14. Op- og ned-knapper

15.  Blæserhastighedsknap 
 Børnesikringsknap

16.  Tilstandsknap

17.  Manuel indikator

18.  Indikator for tøjtørringstilstand

19.  Indikator for lav blæserhastighed

20.  Indikator for høj blæserhastighed

21.  Fugtighedsdisplay

22.  Afrimningsindikator

23.  Timerindikator

24.  Indikator for fuld vandbeholder

25. Tænd/sluk-indikator

Dræning

26.  Drænudløb

27. Drænslange (medfølger ikke)

17 18 19 21 22 2320 24 25

16 15 14 13 12

(2S)

26
27

Figur 3
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3. Inden betjening

• Anbring affugteren i opretstående position på en stabil, plan overflade.

• Sørg for, at affugteren er i sikker afstand af og mindst 50 cm fra vægge og møbler.

• Forsyningsspændingen skal være i overensstemmelse med værdien på typeskiltet, 
og stikkontakten skal have jordforbindelse.

• Sørg for, at vandbeholderen er korrekt monteret. Hvis vandbeholderen er fuld eller ikke 
på plads, vil indikatoren for fuld vandbeholder lyse, og affugteren vil stoppe.

• Tænd for strømmen, og start apparatet i henhold til instruktionerne nedenfor. 

4. Kontinuerlig dræning
Generelt opsamles vand i vandbeholderen. Hvis du ønsker kontinuerlig dræning,  
skal du gennemføre følgende procedure (se figur 3)

a. Fjern vandbeholderen.

b. Monter en drænslange (14 mm indvendig diameter) på afløbsudgangen.

c. Sæt vandbeholderen på plads igen.

 
Vær altid sikker på, at der er fald på slangen, og at den ikke er blokeret eller bukket.

 ≥20cm

≥5
0c
m

≥2
0c
m

≥20cm

≥20cm
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5. Betjeningsvejledning

Tænd/sluk for enheden [tænd/sluk-knap]

(2S)

Tilslut strømforsyningen, og tryk én gang på tænd/sluk-knappen for at tænde 
enheden. Som standard kører enheden med manuel kontinuerlig affugtning med høj 
blæserhastighed. Tænd/sluk-indikatoren vil være tændt.

 
Tryk på tænd/sluk-knappen for at slukke for enheden. Den vil stoppe, og blæseren 
vil fortsætte med at køre i nogle sekunder for at blæse den varme luft inde 
i enheden ud.

Når maskinen er i standby-tilstand, blinker tænd/sluk-indikatoren langsomt.

 
Automatisk sluk-timer-funktion [timerknap]

I aktiv tilstand skal du trykke på timer-knappen for at vælge din foretrukne timer-time 
fra 00-24 til automatisk slukning. 

Ved standbytilstand skal du trykke på timerknappen for at vælge den forudindstillede 
timertime fra 00-24 for automatisk tænd. 

 
Indstillingen for automatisk slukning annulleres, hvis der trykkes på timer-knappen 
2 gange inden for 3 sekunder. 
Indstillingen for automatisk slukning annulleres, hvis enheden slukkes og tændes igen. 
Den indstillede auto-timer annulleres, hvis enheden tændes manuelt. 

(2S)
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Fugtighedsindstilling [op- og ned-knapper]

Tryk på op-/nedknapperne for at vælge din foretrukne luftfugtighed fra CO-30%-35%-40%-
45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%-CO. CO betyder kontinuerlig affugtning uanset 
luftfugtighed.

Blæserhastighed [blæserhastighedsknap]

(2S)

Tryk på blæserhastighedsknappen for at indstille blæserhastigheden til lav eller høj for at 
opfylde de forskellige brugskrav.

 
Blæserhastighedsknappen er inaktiv i tøjtørringstilstand og afrimningstilstand.

 
Multifunktion, valgfri [tilstandsknap]

Tøjtørringstilstand

(2S)

Tryk én gang på tilstandsknappen for at vælge tøjtørringstilstand. Enheden kører med 
kontinuerlig affugtning med høj blæserhastighed i 6 timer og slukker derefter automatisk.

(2S)
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Manuel tilstand

(2S)

Tryk på knappen 2 gange for at vælge manuel tilstand. Som standard kører enheden 
med manuel kontinuerlig affugtning med høj blæserhastighed.

 
I manuel tilstand fungerer alle knapper.

 
Børnesikringsfunktion [blæserhastighedsknap i 2 sekunder]

(2S)

Tryk på blæserhastighedsknappen i 2 sekunder for at låse alle knapper - der høres en 
biplyd. Den samme handling låser op igen.

 
Børnesikringsfunktionen kan aktiveres i standbytilstand og under drift,  
men kan ikke aktiveres, når vandbeholderen er fuld.

Indikator for afrimning ved lav temperatur

(2S)

Når omgivelsestemperaturen er for lav, vil affugteren gå i afrimningstilstand,  
hvor enheden kører med høj blæserhastighed uden affugtning.
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Automatisk slukning med indikator for fuld vandbeholder

(2S)

Enheden vil gå i standbytilstand, når vandbeholderen er fuld, eller hvis vandbeholderen 
ikke er installeret korrekt. Når du har tømt beholderen eller installeret vandbeholderen 
korrekt, går enheden til den forrige tilstand. 

 
Bortset fra tænd/sluk-knappen er alle andre knapper inaktive.

Hukommelsesfunktion:

A) Indstillingerne for affugter og timer bevares: 

Når strømstikket afbrydes og tilsluttes igen, eller når strømmen vender tilbage efter 
en strømafbrydelse.

B) Affugterindstillingen bevares, men timerindstillingen annulleres: 

Når affugteren slukkes og tændes med tænd/sluk-knappen.

C) Affugteren og timeren vender tilbage til fabriksindstillingerne:

Når affugteren slukkes med tænd/sluk-knappen, og stikket trækkes ud,  
og der tændes igen.

6.  Rengøring
Ved regelmæssig brug kan filteret blive tilstoppet med støv og partikler.  
Derfor bør filteret rengøres mindst hver anden uge. Følg nedenstående trin:

1
Sluk for enheden, og tag stikket ud af stikkontakten  
før rengøring.

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rengør kabinettet med en blød, tør klud. Hvis enheden er 
meget snavset, skal du bruge et mildt rengøringsmiddel.  
Aftør affugteren med en let fugtig klud. Sprøjt aldrig vand  
på enheden.
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3

When used regularly , the filter may become clogged with dust and particles. Therefore the filter should 

be cleaned at least every two weeks. Follow these steps:

1. Switch the device off and remove the plug from the socket before

cleaning.

2. Clean the housing with soft, dry cloth. If the device is extremely dirty,

use a mild cleaning agent. Wipe the dehumidifier with a slightly damp

cloth. Never spray the device with water.

3. Remove the filter, clean the filter with a vacuum cleaner or soapy

water no hotter than 40℃.

4. Rinse and dry the filter completely before installing back to the

device.

8

Cleaning

1

Product Instructions

Safety Instructions

The dehumidifier is used to remove excessive moisture from the air. The resulting reduction in relative 

humidity protects buildings and their contents from the adverse effects of excess humidity. 

The environmentally friendly R290 is used as the refrigerant. R290 has no damaging influence on the 

ozone layer (ODP), a negligible greenhouse effect (GWP) and is available worldwide. Because of its 

efficient energy properties, R290 is highly suitable as a coolant for this application. Special precautions 

must be taken into consideration due to the coolant's high flammability.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given 

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards 

involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made 

by children without supervision.

The unit is designed only for use with R-290(propane) gas as the designated refrigerant.

THE REFRIGERANT LOOP IS SEALED. ONLY A QUALIFIED TECHNICIAN SHOULD ATTEMPT 

TO SERVICE!

Do not discharge the refrigerant into the atmosphere.

R-290 (propane) is flammable and heavier than air.

It collects first in low areas but can be circulated by the fans.

If propane gas is present or even suspected, do not allow untrained personnel to attempt to find the

cause.

The propane gas used in the unit has no odor.

The lack of smell does not indicate a lack of escaped gas.

If a leak is detected, immediately evacuate all persons from the store, ventilate the room and contact

the local fire department to advise them that a propane leak has occurred.

Do not let any persons back into the store until the qualified service technician has arrived and that

technician advises that it is safe to return to the store.

No open flames, cigarettes or other possible sources of ignition should be used inside or in the vicinity

of the units.

Component parts are designed for propane and non-incentive and non-sparking. Component parts

shall only be replaced with identical repair parts.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly

qualified persons in order to avoid a hazard.

The appliance shall be disconnected from its power source during maintenance.

Ensure the unit is far away from fire, inflammable, or explosive objects.

Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those recommended

by the manufacture.

Fjern luftindtagsgitteret og rengør filteret med en støvsuger 
eller sæbevand, der ikke er varmere end 40 °C.

4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Skyl og tør filteret helt, før det installeres i enheden igen.

7.  Opbevaring
Hvis affugteren ikke skal bruges i en længere periode, skal du gøre følgende:

1. Tag stikket ud af stikkontakten, og tøm vandbeholderen. Sørg for, at vandbeholderen  
og affugteren er helt tørre. Dette kan tage et par dage.

2. Rengør luftfilteret.

3. Kontrollér, at affugteren er i perfekt tilstand, så det er sikkert at tage den i brug igen 
efter en længere opbevaringsperiode.

4. Opbevar enheden i passende emballage.

5. Opbevar affugteren på et støvfrit sted væk fra direkte sollys. Det anbefales at tildække 
den med et stykke plastik.

8. Visning af fejlkoder
Kontakt venligst din lokale forhandler, hvis en af de nedenstående fejlkoder vises.

Kode Fejl Display Årsag

E1
Fejl i lufttemperatur-
sensor

Blinker hvert 30 sek.
Enheden affugter stadig, men 
er i afrimningstilstand.

E2 Fejl i fugtighedssensor Blinker hvert 30 sek.
Enheden affugter stadig, men i 
kontinuerlig affugtningstilstand.

L3
Luftindgangstempera-
turen er for høj >42ºC

Langsomt blink L3

Kompressoren holder op med at 
arbejde, ventilatoren fungerer 
ved lav blæserhastighed. Ma-
skinen fungerer normalt efter 
10 minutter, hvis temperaturen 
falder til under 40° C.
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L4
Luftindgangstempera-
turen er for lav >0ºC

Langsomt blink L4

Kompressoren holder op med at 
arbejde, ventilatoren fungerer 
ved lav blæserhastighed. Ma-
skinen vil fungere normalt efter 
10 minutter, hvis temperaturen 
øges til over 2º C.

9. Problemløsning
Kontrollér følgende, før teknisk support kontaktes.

PROBLEM MULIG ÅRSAG LØSNING

Enheden fungerer 
ikke

Strømmen er ikke tilsluttet Sæt stikket i stikkontakten

Vandbeholderen er fuld Tøm beholderen

Vandbeholderen er ikke monteret 
korrekt

Monter beholderen igen

Kapaciteten for 
fjernelse af vand 
er for lav

Driftstiden er for kort Vær tålmodig, og vent

Omgivelsernes temperatur eller 
luftfugtighed er for lav

Det er normalt, at apparatet ikke 
affugter under disse forhold

Enheden virker, 
men reducerer den 
relative fugtighed 
utilstrækkeligt

Lokalet er for stort
Vi anbefaler at bruge en 
affugter med større kapacitet

Der er for meget ventilation
Reducer ventilationen (f.eks. luk 
vinduer og døre)

Luftfilteret er tilstoppet Rengør luftfilteret

Den indstillede luftfugtighed 
er højere end den omgivende 
luftfugtighed

Indstil fugtigheden lavere end 
den omgivende luftfugtighed

Affugteren blæser 
varm luft ud

Den tørrede luft ledes over 
varmespoler, inden den blæses 
ud i rummet som en del af 
affugtningsprocessen

Dette er normalt – en affugter 
er ikke en luftkøler

Displayet viser 
ikke den indstillede 
luftfugtighed.

Displayet viser den relative 
luftfugtighed i rummet, ikke 
indstillingen.

Tryk én gang på knappen til 
indstilling af luftfugtigheden 
for at få vist den indstillede 
luftfugtighed.

Vand på gulvet

Der er tilbageværende vand i 
vandbeholderen, og enheden 
er blevet vippet for meget ved 
flytning.

Vær forsigtig, når 
vandbeholderen/enheden 
flyttes.

Affugteren er 
støjende

Luftfilteret er blokeret, eller 
enheden er placeret på en 
ujævn overflade

Rengør filteret, eller anbring 
enheden på en plan overflade
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10.  Tekniske specifikationer
Model ADAM Varenr. 2505

Anbefalet arbejdsområde, m2 2-80

Timer 1 ~ 24 timer

Strømforsyning 220-240 V - 50 Hz

Affugtningskapacitet
22 l/dag (30 °C, RF 80 %)

13 l/dag (27 °C, RF 60 %)

Strømforbrug 245 W

Luftmængde, m3/t
Høj 155

Lav 130

Lydniveau dB(A)
Høj 46

Lav 43

Vandbeholderens kapacitet 4,5 l

Driftstemperatur 5~35 °C

Kølemiddel R290

Kompressor Stempel

Nettovægt 15,3 kg

Filter Vaskbart

Afløbsslange medfølger Nej

Afløbsslangediameter, mm 14

Produktmål (BxDxH) 360 × 242 × 548 mm

 
Ovennævnte tekniske data er kun til reference. Vi forbeholder os ret til at ændre dem 
uden varsel.
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 No. Part  Name Article no  No. Part  Name Article no

1 Front Casing 20 Rear Casing

2 Air Duct Cover 21 Water Tank Cover  

3 Fan Blade 22 Air Filter 25059

4 Air Duct 23 Water Tank 25055

5 Fan Motor 25051 24 Floater

6 Fan Motor Cover 25 Pin

7 Condenser 26 Medial Septum Plate 

8 Capillary 27 Magnet Switch 25056

9 Temperature Sensor Clamp 28 Casters 25057

10 Temperature Sensor  29 Chassis

11 Evaporator  30 Low Pressure Pipe 

12 Main Control Board 25052 31 High Pressure Pipe

13 Display Board 25053 32 Compressor

14 Control Panel 33 Power Cord

15 Top Cover 34 Internal Wires

16 Electrical Control Box Cover 35 User Manual

17 Fan Motor Capacitor 36 Color Box 25058

18 Humidity Sensor 25054 37 Polyfoam (up&down)

19 Electrical Control Box 
 
11.  Service 

Hvis du har spørgsmål eller har brug for mere information, er du velkommen til at ringe til 

Kundeservice på 6916 3200
Har du brug for service, eller er der tale om en garantireklamation, skal du oprette en sag 
direkte i vores supportsystem. Gå til hjemmesiden under SUPPORT.



MV-2505-02--2022 . eeese-air-care.com © Alle rettigheder forbeholdt eeese air care aps 17 

DK

12.  Garanti

Begrænset garanti

Vi garanterer, at alle dele er fri for fabrikationsfejl i materialer og udførelse i en periode 
på to år fra købsdatoen. Garantien dækker alene materiale- og fabrikationsfejl, der hindrer 
produktet i at kunne installeres eller fungere på normal vis. Defekte dele vil blive udskiftet 
eller udbedret. 
Garantien omfatter ikke transportskader, anden brug af produktet end den tiltænkte, 
skader forårsaget af forkert montage eller forkert brug, skader forårsaget af slag, stød 
eller andre fejl eller forkert opbevaring.  
Garantien bortfalder, hvis brugeren foretager produktændringer. 
Garantien omfatter ikke produktafledte skader, skader på ejendom eller driftstab i øvrigt. 
Producentens ansvar kan ikke overstige reparation eller udskiftning af defekte dele og 
omfatter ikke omkostninger til arbejdskraft for at fjerne og geninstallere den defekte del, 
transportomkostninger til og fra serviceværkstedet og alle andre materialer,  
der er nødvendige for at foretage reparationen. 

Denne garanti dækker ikke funktionssvigt eller -fejl som resultat af følgende:
• Forkert installation drift eller vedligeholdelse af enheden i overensstemmelse med den 

af os udgivne manual, der fulgte med enheden.
• Den håndværksmæssige udførelse af enhver installation af enheden.
• Misbrug, ændring, ulykke, brand, oversvømmelse, lynnedslag, gnavere, insekter, 

forsømmelighed eller uforudsete handlinger.

• Brug af ikke-fabriksautoriserede dele eller tilbehør i forbindelse med produktet.

Ansvarsbegrænsning

Dette er den eneste garanti, som producenten yder. Ingen er bemyndiget til at udstede 
andre garantier på vores vegne. 
Denne garanti erstatter alle andre garantier, udtrykkelige eller underforståede, herunder, 
men ikke begrænset til, enhver underforstået garanti af egnethed til et bestemt formål og 
salgbarhed. Vi fraskriver os udtrykkeligt ethvert ansvar for følgeskader, hændelige skader, 
indirekte skader samt skader forbundet med brud på den udtrykkelige eller underforståede 
garanti. 
Denne garanti giver dig specifikke juridiske rettigheder, der kan variere afhængigt af land.

Reklamation

Ved evt. reklamation skal gyldig købskvittering fremvises. Læs om oprettelse af 
garantireklamation i afsnittet SERVICE.

VIGTIGT!
Hvis du har brug for teknisk hjælp, så kontakt vores servicelinje: 

DK-telefon 6916 3200

Vi har specialviden om vores produkter og på området, så du nemt og hurtigt kan 
få hjælp.
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1.  Säkerhetsföreskrifter

Varning
Denna apparat är endast avsedd för användning i hemmiljö. Annan användning re-
kommenderas inte av tillverkaren och kan orsaka brand, elektriska stötar eller andra 
personskador och egendomsskador.

Läs bruksanvisningen före användning, se motsvarande 
avsnitt i denna bruksanvisning.

Återvinn oönskade material istället för att kasta dem. Alla 
apparater och förpackningar ska sorteras och lämnas in på en 
regional återvinningscentral och bearbetas på ett miljövänligt 
sätt.

Produkten överensstämmer med tillämpliga europeiska och 
andra direktiv.

Enheten använder ett brandfarligt köldmedium. Om köldmediet 
läcker och kommer i kontakt med eld eller värmedel bildas 
skadlig gas och det finns risk för brand.
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Varningar Våta händer inte tillåtna Varning

Strömsladd

Dra inte i 
strömsladden för 
att koppla bort 
enheten från 
uttaget.

Använd inte 
apparaten med 
överbelastad för-
längningssladd.

 

 

 

För att undvika 
säkerhetsrisker 
får inga tunga 
föremål placeras 
på strömsladden.

Använd inte 
apparaten om 
hålen i eluttaget 
inte kan hålla 
kontakten 
ordentligt på 
plats.

 

 

 

Försök inte byta 
strömsladd, 
utan kontakta 
ett auktoriserat 
servicecenter 
för reparation.

För att undvika 
elektriska 
stötar ska 
inte kontakten 
vidröras med 
våta händer.

Uttaget måste 
vara jordat och 
ordentligt säkrat.

 

 

 

Dra ut kontakten 
under åskväder.

Placering

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att undvika 
brand får inte 
brandfarliga 
och explosiva 
föremål placeras 
runt apparaten.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att undvika 
säkerhetsrisker 
får apparaten 
inte användas 
i en swimming-
pool eller liknan-
de anläggningar.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Använd inte 
apparaten på en 
dragig plats.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Placera 
apparaten på en 
stabil, plan yta.
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Under användning

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stäng av ström-
men och dra ur 
strömsladden 
innan du flyttar 
den.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att undvika 
fel ska vatten 
inte hällas i 
apparaten.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barn bör överva-
kas för att se till 
att de inte stop-
par i en pinne 
eller liknande i 
apparaten.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att undvika 
felfunktion får 
inga tunga 
föremål placeras 
på apparaten.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att undvika 
felfunktion får 
apparaten inte 
tippas eller 
utsättas för 
kraftiga stötar.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apparaten får 
inte täckas 
över när den 
används.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
För att undvika 
skador eller 
felfunktion ska 
du inte hålla 
händerna för 
luftutloppet.

2. Lista över delarna

Komponenter

1.  Luftutlopp

2. Frontkåpa

3. Kontrollpanel

4.  Handtag

5.  Vattentank

6.  Hjul

7.  Översta locket

8.  Luftinloppsgaller

9.  Dräneringsutlopp

10.  Bakre lucka

11.  Strömsladd

2

1 3

4

5

7

11

10

8

9

6
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Kontrollpanel

12.  Strömknapp

13. Knapp för timer AV

14. Upp-och nedknappar

15.  Fläkthastighetsknapp/ 
 Barnlåsknapp

16.  Lägesknapp

17.  Manuell indikator

18.  Indikering för tvättorkning

19.  Indikator för låg fläkthastighet

20.  Indikator för hög fläkthastighet

21.  Avläsningsskärm för luftfuktighet

22.  Avfrostningsindikering

23.  Timerindikering

24.  Indikator för full tank

25. Av/på-indikering

Dränering

26.  Dräneringsutlopp

27. Dräneringsslang (ingår ej)

17 18 19 21 22 2320 24 25

16 15 14 13 12

(2S)

26
27

Figur 3
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3. Före användning

• Placera avfuktaren i upprätt läge på en stabil, plan yta.

• Se till att avfuktaren står på säkert avstånd minst 50 cm bort från väggar och möbler.

• Strömförsörjningen måste motsvara det nominella värdet på typskylten, och eluttaget 
måste vara jordat.

• Se till att tanken är korrekt isatt, om tanken är full eller om den sitter fel tänds lampan 
som indikerar att tanken är full och avfuktaren kommer att sluta fungera.

• Slå på strömmen och kör apparaten enligt instruktionerna nedan. 

4. Kontinuerlig dränering
I allmänhet kommer vatten att samlas upp i tanken, om du vill ha kontinuerlig dränering, 
vänligen utför stegen nedan (se figur 3)

a) Ta bort vattentanken.

b) Montera en dräneringsslang (14 mm i innerdiameter) på dräneringsutloppet.

c) Sätt vattentanken på plats igen.

 
Se alltid till att slangen är vänd neråt, att den inte är blockerad eller har några veck.

 ≥20cm

≥5
0c
m

≥2
0c
m

≥20cm

≥20cm
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5. Driftinstruktioner

Slå på/stäng av enheten [på-/av-knappen]

(2S)

Anslut till strömförsörjningen och tryck en gång på strömbrytaren för att slå på 
enheten. Som standardläge körs enheten på manuell kontinuerlig avfuktning med hög 
fläkthastighet. På/av-indikatorn tänds.

 
Tryck på av/på-knappen för att stänga av enheten. Den stängs då av, men fläkten 
kommer att fortsätta att gå i några sekunder för att blåsa ut den varma luften inuti 
enheten.

När maskinen är i standby-läge blinkar on/off-indikatorn långsamt.

 
Timerfunktion för automatisk avstängning [timerknapp]

I arbetsläge, tryck på timer-knappen för att välja önskad timer-timme från 00-24 
för automatisk avstängning. 

I standby-läge, tryck på timer-knappen för att välja önskad timer-timme från 00-24 
för automatisk påslagning. 

 
Inställningen för automatisk timeravstängning avbryts om timerknappen trycks in 
2 gånger inom 3 sekunder. 
Inställningen för automatisk timeravstängning avbryts om enheten stängs av och 
slås på igen. 
Automatisk timerinställning avbryts om enheten slås på manuellt. 

(2S)
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Inställning av luftfuktighet [upp och ned-knappar]

Tryck på upp-/ner-knapparna för att välja önskad luftfuktighet från 
30 %-35 %-40 %-45 %-50 %-55 %-60 %-65 %-70 %-75 %-80 %-CO. CO betyder 
kontinuerlig avfuktning oavsett omgivande luftfuktighet.

 
Fläkthastighetsalternativ [fläkthastighetsknapp]

(2S)

Tryck på fläkthastighetsknappen för att välja önskad fläkthastighet (låg resp. hög)  
för att uppfylla de olika användningskraven.

 
Fläkthastighetsknappen kan inte användas i läget torkning av tvätt och 
i avfrostningsläget.

 
Multifunktionstillval [funktionslägesknapp]

Torkläge för tvätt

(2S)

Tryck på funktionslägesknappen en gång för att välja torkläge för tvätt. Enheten körs 
på kontinuerlig avfuktning med hög fläkthastighet i 6 timmar och stängs sedan av 
automatiskt.

(2S)
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Manuellt läge

(2S)

Tryck på knappen 2 gånger för att välja manuellt läge. Som standardläge körs enheten  
på kontinuerlig avfuktning med hög fläkthastighet.

 
I manuellt läge kan samtliga knappar användas.

 
Barnlåsfunktionen [fläkthastighetsknappen i 2 sekunder]

(2S)

Tryck på knappen fläkthastighet i 2 s för att låsa alla knappar med ett pip-ljud,  
tryck igen för låsa upp.

 
Barnlåset kan ställas in i standby-läge eller driftläge, men det kan inte aktiveras när 
vattentanken är full.

Indikering för avfrostning vid låg temperatur

(2S)

Om omgivningstemperaturen är för låg går avfuktaren över i avfrostningsläge,  
enheten körs med hög fläkthastighet utan avfuktning.
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Automatisk avstängning med indikering för full vattentank

(2S)

Enheten går över i standby-läge när vattentanken är full eller om tanken inte är korrekt 
installerad. När vattentanken har tömts eller satts i på rätt sätt, fortsätter enheten att 
gå i det tidigare läget. 

 
Med undantag för av/på-knappen kan övriga knappar inte användas.

Minnesfunktion:

A) Avfuktare och timerinställningar bibehålls: 

När strömkontakten kopplas ur och återansluts eller när strömmen återkommer  
efter ett strömavbrott.

B) Avfuktningsinställningen bibehålls, men timerinställningen avbryts: 

När avfuktaren slås av och på med på-/av-knappen.

C) Avfuktare och timer återgår till fabriksinställningar:

När avfuktaren stängs av med på-/av-knappen och kontakten dras ut och sedan  
slås på igen.

6.  Rengöring
Vid regelbunden användning kan filtret bli igensatt av damm och partiklar.  
Filtret bör därför rengöras minst varannan vecka. Följ dessa steg:

1
Stäng av enheten och dra ut kontakten från uttaget innan 
du rengör den.

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rengör höljet med en mjuk, torr trasa. Om enheten är extremt 
smutsig ska du använda ett milt rengöringsmedel. Torka av 
luftrenaren med en lätt fuktad trasa. Spraya aldrig apparaten 
med vatten.
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3

When used regularly , the filter may become clogged with dust and particles. Therefore the filter should 

be cleaned at least every two weeks. Follow these steps:

1. Switch the device off and remove the plug from the socket before

cleaning.

2. Clean the housing with soft, dry cloth. If the device is extremely dirty,

use a mild cleaning agent. Wipe the dehumidifier with a slightly damp

cloth. Never spray the device with water.

3. Remove the filter, clean the filter with a vacuum cleaner or soapy

water no hotter than 40℃.

4. Rinse and dry the filter completely before installing back to the

device.

8

Cleaning

1

Product Instructions

Safety Instructions

The dehumidifier is used to remove excessive moisture from the air. The resulting reduction in relative 

humidity protects buildings and their contents from the adverse effects of excess humidity. 

The environmentally friendly R290 is used as the refrigerant. R290 has no damaging influence on the 

ozone layer (ODP), a negligible greenhouse effect (GWP) and is available worldwide. Because of its 

efficient energy properties, R290 is highly suitable as a coolant for this application. Special precautions 

must be taken into consideration due to the coolant's high flammability.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given 

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards 

involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made 

by children without supervision.

The unit is designed only for use with R-290(propane) gas as the designated refrigerant.

THE REFRIGERANT LOOP IS SEALED. ONLY A QUALIFIED TECHNICIAN SHOULD ATTEMPT 

TO SERVICE!

Do not discharge the refrigerant into the atmosphere.

R-290 (propane) is flammable and heavier than air.

It collects first in low areas but can be circulated by the fans.

If propane gas is present or even suspected, do not allow untrained personnel to attempt to find the

cause.

The propane gas used in the unit has no odor.

The lack of smell does not indicate a lack of escaped gas.

If a leak is detected, immediately evacuate all persons from the store, ventilate the room and contact

the local fire department to advise them that a propane leak has occurred.

Do not let any persons back into the store until the qualified service technician has arrived and that

technician advises that it is safe to return to the store.

No open flames, cigarettes or other possible sources of ignition should be used inside or in the vicinity

of the units.

Component parts are designed for propane and non-incentive and non-sparking. Component parts

shall only be replaced with identical repair parts.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly

qualified persons in order to avoid a hazard.

The appliance shall be disconnected from its power source during maintenance.

Ensure the unit is far away from fire, inflammable, or explosive objects.

Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those recommended

by the manufacture.

Ta bort luftintagsgallret, rengör filtret med en dammsugare 
eller tvålvatten, vattnet får inte vara varmare än 40 °C.

4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skölj och torka filtret helt innan du sätter tillbaka det 
i enheten.

7.  Förvaring
Om avfuktaren inte kommer att användas under en längre tidsperiod ska följande åtgärder 
vidtas:

1. Dra ut kontakten ur uttaget och töm tanken, se till att tanken är tömd och att 
avfuktaren är helt torr. Det kan ta ett par dagar.

2. Rengör luftfiltret.

3. Kontrollera att avfuktaren är i perfekt skick för att säkerställa en säker användning av 
den efter en längre tids förvaring.

4. Packa enheten med lämplig förpackning.

5. Förvara avfuktaren på en dammfri plats och där den inte utsätts för direkt solljus.  
Helst täckt med ett plastark.

8. Felkoder på displayen
Kontakta din lokala återförsäljare om någon av felkoderna nedan visas.

Kod Fel Visa Vad händer

E1 Temperatursensor
Blinkar var 30:e  
sekund

Enheten avfuktar fortfarande 
men körs endast i avfrostnings-
läge.

E2
Fel på luftfuktighets-
sensorn

Blinkar var 30:e  
sekund

Enheten avfuktar fortfarande 
men körs endast i kontinuerligt 
avfuktningsläge.

L3
Luftintagstemperatu-
ren är för hög >42 ºC

Blinka långsamt L3

Kompressorn slutar fungera, 
fläkten arbetar med låg fläktha-
stighet. 10 minuter senare - om 
temperaturen sjunker till under 
40 ºC - kommer maskinen att 
fungera normalt.
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L4
Luftintagstemperatu-
ren är för låg >0 ºC

Blinka långsamt L4

Kompressorn slutar fungera, 
fläkten arbetar med låg fläktha-
stighet. 10 minuter senare - om 
temperaturen ökar till över 2 ºC 
- kommer maskinen att fungera 
normalt.

9. Felsökning
Kontrollera följande innan du kontaktar Teknisk support.

PROBLEM MÖJLIG ORSAK LÖSNING

Enheten fungerar 
inte

Strömmen är inte ansluten. Sätt i kontakten i vägguttaget

Vattentanken är full Töm tanken

Tanken har inte satts i korrekt Sätt i tanken

Vattendränerings- 
kapaciteten är 
för låg

Apparaten körs för kort tid Ha tålamod och vänta

Omgivningstemperaturen eller 
luftfuktigheten är för låg

Det är normalt att enheten 
inte avfuktar under dessa 
förhållanden

Enheten fungerar, 
men sänker inte 
den relativa 
luftfuktigheten 
tillräckligt mycket

Rummet är för stort
Vi rekommenderar att du 
använder en avfuktare med 
högre kapacitet

Ventilationen är för stark
Minska ventilationen  
(t.ex. stäng fönster och dörrar)

Luftfiltret är igensatt Rengör luftfiltret

Inställd luftfuktighet är högre än 
den omgivande luftfuktigheten

Ställ in luftfuktigheten lägre än 
den omgivande luftfuktigheten

Avfuktaren blåser 
ut varm luft

Den torkade luften leds över 
värmeslingor innan den blåses 
in i rummet som en del av 
avfuktningsprocessen

Detta är normalt, en avfuktare 
är inte en luftkylare

Displayen visar 
inte det inställda 
börvärdet för 
luftfuktigheten

Displayen visar rummets relativa 
luftfuktighet, inte börvärdet

Tryck en gång på 
fuktighetskontrollknappen för 
att visa börvärdet för den 
relativa luftfuktigheten

Vatten på golvet
Det finns restvatten i tanken, 
och enheten lutades för mycket 
när den flyttades

Var försiktig när du flyttar 
tanken

Avfuktaren avger 
ett högt ljud

Luftfiltret är blockerat eller 
enheten står på en ojämn yta

Rengör filtret eller placera 
enheten på en plan yta
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10.  Tekniska specifikationer
Modell ADAM artikelnr 2505

Rekommenderat arbetsområde m2 2–80

Timer 1 ~ 24 h

Strömförsörjning 220–240 V – 50 Hz

Avfuktningskapacitet
22 l/dygn (30 °C RH 80 %)

13 l/dygn (27 °C RH 60 %)

Effektförbrukning 245 W

Luftvolym m3/h
Hög 155

Låg 130

Bullernivå dB(A)
Hög 46

Låg 43

Vattentankens kapacitet 4,5 l

Arbetstemperatur 5~35 °C

Köldmedium R290

Kompressor Kolv

Nettovikt 15,3 kg

Filter Tvättbar

Avloppsslang ingår Nej

Dräneringsslangens diameter i mm 14

Produktens mått (BDH) 360 × 242 × 548 mm

 
Ovanstående tekniska data är endast för referens. Vi förbehåller oss rätten att ändra dem 
utan förvarning.
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 No. Part  Name Article no  No. Part  Name Article no

1 Front Casing 20 Rear Casing

2 Air Duct Cover 21 Water Tank Cover  

3 Fan Blade 22 Air Filter 25059

4 Air Duct 23 Water Tank 25055

5 Fan Motor 25051 24 Floater

6 Fan Motor Cover 25 Pin

7 Condenser 26 Medial Septum Plate 

8 Capillary 27 Magnet Switch 25056

9 Temperature Sensor Clamp 28 Casters 25057

10 Temperature Sensor  29 Chassis

11 Evaporator  30 Low Pressure Pipe 

12 Main Control Board 25052 31 High Pressure Pipe

13 Display Board 25053 32 Compressor

14 Control Panel 33 Power Cord

15 Top Cover 34 Internal Wires

16 Electrical Control Box Cover 35 User Manual

17 Fan Motor Capacitor 36 Color Box 25058

18 Humidity Sensor 25054 37 Polyfoam (up&down)

19 Electrical Control Box 
 
11.  Service 

Om du har några frågor eller behöver mer information är du välkommen att ringa vår 

kundtjänst på tfn. +45 6916 3200
Om du behöver service eller vill göra ett garantianspråk måste du skapa ett ärende direkt  
i vårt supportsystem. Gå till webbplatsen under STÖD.
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12.  Garanti

Begränsad garanti

Vi garanterar att alla delar är fria från defekter i material och utförande under en period 
av två år från inköpsdatumet. Garantin täcker endast material- eller tillverkningsfel som 
förhindrar att produkten kan installeras eller användas på ett normalt sätt. Defekta delar 
kommer att bytas ut eller lagas. 
Garantin täcker inte transportskador, annan användning än vad som är avsett, skador som 
orsakats av felaktig montering eller felaktig användning, skador som orsakats av stötar 
eller annat fel, eller av felaktig förvaring.  
Garantin blir ogiltig om användaren modifierar produkten. 
Garantin omfattar inte produktrelaterade skador, egendomsskador eller generell 
driftförlust. 
Tillverkarens ansvar får inte överstiga reparation eller utbyte av defekta delar och 
inkluderar inte arbetskostnader för att ta bort och installera om den defekta delen, 
transportkostnader till och från servicecentret, och allt övrigt material som behövs för att 
utföra reparationen. 

Denna garanti täcker inte felfunktioner eller fel på grund av följande:
• Felaktig installation, drift eller underhåll av enheten på ett sätt som inte följer vår 

publicerade manual som medföljer enheten.
• Felaktigt utförda installationer på enheten.
• Felanvändning, modifiering, olycka, brand, översvämning, blixtnedslag, gnagare, insekter, 

vårdslöshet eller oförutsedda händelser.

• Användning av ej fabriksauktoriserade delar eller tillbehör i samband med produkten.

Ansvarsbegränsning

Detta är den enda garanti som tillhandahålls av tillverkaren. Ingen har rätt att ge några 
andra garantier för vår räkning. 
Denna garanti gäller i stället för alla andra garantier, uttryckliga eller underförstådda, 
inklusive men inte begränsat till underförstådda garantier för lämplighet för ett visst 
ändamål och säljbarhet. Vi frånsäger oss uttryckligen allt ansvar för följdskador, 
oförutsedda skador, indirekta förluster eller förlust i samband med brott mot den 
uttryckliga eller underförstådda garantin. 
Denna garanti ger dig specifika juridiska rättigheter vilka kan variera mellan olika länder.

Reklamationer

I händelse av garantianspråk måste ett giltigt inköpskvitto uppvisas. Läs om att göra ett 
garantianspråk under avsnittet SERVICE.

VIKTIGT!
Om du behöver teknisk hjälp – ring vår servicelinje: 

DK-telefon +45 6916 3200

Vi har specialistkunskap om våra produkter och området i allmänhet,  
vilket gör att du kan få hjälp snabbt och enkelt.
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1.  Safety Instructions

Warning
This appliance is intended for use in a domestic environment only. Any other use 
is not recommended by the manufacturer and may cause fire, electrical shocks or 
other person injury and property damage.

Read the user manual before any use, refer to the  
corresponding section in this user manual.

Recycle unwanted materials instead of disposing of them.  
All appliances and packaging should be sorted and tendered 
at a regional recycling centre and be processed in an  
ecological manner.

The product conforms to the applicable European and  
other directives.

This unit uses a flammable refrigerant. 
If refrigerant leaks and comes in contact with fire or heating 
part, it will create harmful gas and there is risk of fire.
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Cautions Wet hands not allowed Warning

Power Cord

Do not pull the 
power cord in 
order to unplug 
the device from 
the socket.

Do not use the 
appliance in 
overloaded ex-
tension cord.

 

 

 

Do not put any 
heavy objects 
on the power 
cord in order  o 
avoid safety 
hazard.

Do not use the 
appliance if its 
socket holes 
cannot firmly 
hold a plug.

 

 

 

Do not attempt 
to change the 
power cord, 
contact the 
authorized ser-
vice centre for 
repair.

Do not touch 
the plug with 
wet hands in 
order to avoid 
electric shock.

The socket has 
to be earthed 
and appropriate-
ly secured.  

 

 

Please pull out 
the plug during 
lightning storms.

Placement

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not put flam-
mable and ex-
plosive objects 
around the appli-
ance in order to 
avoid fire.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not use 
the appliance 
in swimming 
pool or similar 
facilities in order 
to avoid safety 
hazard.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not use the 
appliance in a 
draughty place.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Place the appli-
ance on a stable, 
flat surface.
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During Use

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Please turn off 
the power and 
unplug the pow-
er cord before 
moving it.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not pour 
water into the 
appliance in 
order to avoid 
malfunction.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Children should 
be supervised to 
ensure that they 
do not place 
stick into the 
appliance.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not put any 
heavy objects 
on the appliance 
in order to avoid 
malfunction.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do not push 
the appliance 
over or let the 
appliance suffer 
strong impact 
in order to avoid 
malfunction.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The appliance 
must not be 
covered when 
being used.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Do not put 
hands on the air 
outlet in order 
to avoid injury or 
malfunction.

2. Parts List

Components

1.  Air Outlet

2. Front Cover

3. Control Panel

4.  Handle

5.  Water Tank

6.  Casters

7.  Top Cover

8.  Air Inlet Grille

9.  Drainage Outlet

10.  Rear Cover

11.  Power Cord

2

1 3

4

5

7

11

10

8

9

6
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Control panel

12.  Power button

13. Timer Off button

14. Up and Down Buttons

15.  Fan speed button/ 
 Child lock button

16.  Mode button

17.  Manual Indicator

18.  Laundry drying Indicator

19.  Low Fan Speed Indicator

20.  High Fan Speed Indicator

21.  Humidity Reading Display

22.  Defrost Indicator

23.  Timer Indicator

24.  Tank Full Indicator

25. On/Off Indicator

Drainage

26.  Drainage outlet

27. Drainage pipe (not included)

17 18 19 21 22 2320 24 25

16 15 14 13 12

(2S)

26
27

Figure 3
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3. Prior to Operation

• Place the dehumidifier in an upright position on a stable, flat surface.

• Ensure the dehumidifier is at a safe distance at least 50 cm away from a wall or furni-
ture.

• Supply power should be in correspondence with the value on the nameplate, power 
outlet needs to be grounded.

• Ensure the tank is correctly fitted, if the tank is full or not in place, the tank full light 
comes on and the dehumidifier will stop working.

• Turn on the power and run the machine as per instructions below. 

4. Continuous Drainage
In general, water will be collected by tank, if you want continuous drainage, please do 
steps as follows (refer to figure 3)

a. Remove the water tank.

b. Mount a drainage hose (14mm inner diameter) to the drainage outlet.

c. Put the water tank back in place.

 
Please always make sure the hose is going downhill, and is not blocked or kinked.

 ≥20cm

≥5
0c
m

≥2
0c
m

≥20cm

≥20cm
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5. Operation Instructions

Switch On / Switch Off The Unit [ Power button ]

(2S)

Connect to the power supply and press the power button once to turn on the unit.  
By default mode the unit runs on manual continuous dehumidifying with high fan speed. 
The on/off indicator will be on.

 
Press the power button to turn off the unit, it will stop working, fan will work for 
some seconds to blow out the hot air inside the unit.

When the machine is in standby mode, the on/off inicator will flash slowly.

 
Auto Shut-off Timer Function [ Timer button ]

At working mode, press the timer button to select your preffered timer hour from 00-24 
for automatic switch off. 

At standby mode, press the timer button to select your preffered timer hour from 00-24 
for automatic switch on. 

 
Auto timer off setting will be cancelled if the timer button is pressed 2 times  
in 3 seconds. 
Auto timer off setting will be cancelled if the unit is switched off and switch on 
again. 
Auto timer on setting will be canceled if the unit is switched on by manual. 

(2S)
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Humidity Setting [ Up and Down buttons ]

Press the up/down buttons to select your preferred humidity from CO-30%-35%-40%-
45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%-CO. CO means continuous dehumidifying regard-
less of ambient humidity.

 
Fan Speed Option [ Fan Speed button ]

(2S)

Press the fan speed button to select your preferred fan speed setting of low and high to 
meet the different usage requirements.

 
Fan speed button is invalid at Laundry drying mode and Defrost mode.

 
Multifunction Optional [ Mode button ]

Laundry Drying Mode

(2S)

Press the mode button once to select Laundry Drying mode. The unit runs in continuous 
dehumidification with high fan speed for 6 hours then switch off automatically.

(2S)
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Manual Mode

(2S)

Press the button 2 times to select Manual mode. The unit runs by default continuous 
dehumidifying with high fan speed.

 
At manual mode all buttons are valid.

 
Safety Childlock Function [ Fan Speed button-2 seconds ]

(2S)

Press the Fan speed button for 2s to lock all buttons with a beeping sound, the same 
operation can unlock it.

 
Safety childlock function can be set at standby mode and working mode but can’t 
be activated when water tank is full.

Low Temperature Defrost Indicator

(2S)

When the ambient temperature is too low, the dehumidifier will enter into defrost mode, 
the unit runs with high fan speed without dehumidifying.
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Auto Shut off with Water Tank Full Indicator

(2S)

The unit will enter into standby mode when the water tank is full or when the water tank 
is not installed properly. After emptying the tank, or installing the water tank properly, the 
unit will go on to the previous mode. 

 
Except for the power button, all other buttons are invalid.

Memory Function:

A) Dehumidifier and timer settings are retained: 

 When the power plug is disconnected and reconnected, or when the power returns  
 after a power cut.

B) The dehumidifier setting is retained, but the timer setting is cancelled: 

 When the dehumidifier is switched off and on with the on/off button. 

C) Dehumidifier and timer will return to factory settings:

 When the dehumidifier is switched off with the on/off button and the plug is pulled  
 out. And then switched on again.

6.  Cleaning
When used regularly, the filter may become clogged with dust and particles. Therefore the 
filter should be cleaned at least every two weeks. Follow these steps:

1
Switch the device off and remove the plug from the socket 
before cleaning.

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clean the housing with soft, dry cloth. If the device is ex-
tremely dirty, use a mild cleaning agent. Wipe the dehumidi-
fier with a slightly damp cloth. Never spray the device with 
water.
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3

When used regularly , the filter may become clogged with dust and particles. Therefore the filter should 

be cleaned at least every two weeks. Follow these steps:

1. Switch the device off and remove the plug from the socket before

cleaning.

2. Clean the housing with soft, dry cloth. If the device is extremely dirty,

use a mild cleaning agent. Wipe the dehumidifier with a slightly damp

cloth. Never spray the device with water.

3. Remove the filter, clean the filter with a vacuum cleaner or soapy

water no hotter than 40℃.

4. Rinse and dry the filter completely before installing back to the

device.

8

Cleaning

1

Product Instructions

Safety Instructions

The dehumidifier is used to remove excessive moisture from the air. The resulting reduction in relative 

humidity protects buildings and their contents from the adverse effects of excess humidity. 

The environmentally friendly R290 is used as the refrigerant. R290 has no damaging influence on the 

ozone layer (ODP), a negligible greenhouse effect (GWP) and is available worldwide. Because of its 

efficient energy properties, R290 is highly suitable as a coolant for this application. Special precautions 

must be taken into consideration due to the coolant's high flammability.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given 

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards 

involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made 

by children without supervision.

The unit is designed only for use with R-290(propane) gas as the designated refrigerant.

THE REFRIGERANT LOOP IS SEALED. ONLY A QUALIFIED TECHNICIAN SHOULD ATTEMPT 

TO SERVICE!

Do not discharge the refrigerant into the atmosphere.

R-290 (propane) is flammable and heavier than air.

It collects first in low areas but can be circulated by the fans.

If propane gas is present or even suspected, do not allow untrained personnel to attempt to find the

cause.

The propane gas used in the unit has no odor.

The lack of smell does not indicate a lack of escaped gas.

If a leak is detected, immediately evacuate all persons from the store, ventilate the room and contact

the local fire department to advise them that a propane leak has occurred.

Do not let any persons back into the store until the qualified service technician has arrived and that

technician advises that it is safe to return to the store.

No open flames, cigarettes or other possible sources of ignition should be used inside or in the vicinity

of the units.

Component parts are designed for propane and non-incentive and non-sparking. Component parts

shall only be replaced with identical repair parts.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly

qualified persons in order to avoid a hazard.

The appliance shall be disconnected from its power source during maintenance.

Ensure the unit is far away from fire, inflammable, or explosive objects.

Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those recommended

by the manufacture.

Remove the Air Inlet Grille, clean the filter with a vacuum 
cleaner or soapy water no hotter than 40°C.

4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rinse and dry the filter completely before installing back to 
the device.

7.  Storage
If the dehumidifier will not be used for a long period of time, take the following steps:

1. Remove the plug from the socket and empty the tank, make sure the tank and the 
dehumidifier is completely dry. This may take a couple of days.

2. Clean the air filter.

3. Check the dehumidifier for perfect condition to ensure a safe use of it after a long 
period of storage.

4. Pack the device with the suitable packaging.

5. Store the dehumidifier in a dust-free location, and out of direct sunlight. Preferably 
covered with a sheet of plastic.

8. Display Error Codes
Please contact your local distributor if any of the error codes below appears.

Code Error Display What is happening

E1
Temperature sensor 
error

Flash every 30  
seconds

Device still dehumidifies but is 
in defrost mode only.

E2 Humidity sensor error
Flash every 30  
seconds

Device still dehumidifies but 
is in continuous dehumidifying 
mode only.

L3
Air inlet temperature 
is too

high >42ºC
Slowly flash L3

Compressor stop working, fan 
works at low fan speed. 10mins 
later, if the temperature decrea-
se to below 40 machine will 
work normally.
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L4
Air inlet temperature is 
too low >0ºC

Slowly flash L4

Compressor stop working, 
fan works at low fan speed. 
10mins later, if the 
temperature increase to 
above 2 machine will 
work normally.

9. Trouble Shooting
Check the following before contacting technical support .

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The device does 
not work

The power is not connected
Insert the plug into the wall 
outlet

The water tank is full Empty the tank

The tank has not been replaced 
correctly

Replace the tank

Water removal ca-
pacity is too low

Runtime is too short Be patient and wait

Ambient temperature or humidi-
ty is too low

It is normal that the device 
does not dehumidify in these 
conditions

The device works, 
but reduces the 
relative humidity 
insufficiently

The room is too big
We recommend using a dehu-
midifier with a greater capacity

There is too much ventilation
Reduce ventilation (e.g. close 
windows and shut doors)

The air filter is clogged Clean the air filter

Set humidity is higher than the 
ambient humidity

Set the humidity lower than 
ambient humidity

Dehumidifier is 
blowing out warm 
air

The dried air is passed over 
heating coils before it is blown 
into the room as part of the 
dehumidifying process

This is normal, a dehumidifier is 
not an air cooler

The display is not 
showing the hu-
midity set point

The display shows the room rel-
ative humidity not the set point

Press the humidity control 
button once to see the target 
relative humidity

Water on floor
There is residual water in tank, 
and the device is lurched too 
much by moving

Be careful when moving the 
tank

The dehumidifier is 
noisy

The air filter is blocked or the 
device is on an uneven surface

Clean the filter or put the de-
vice on a flat surface
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10.  Technical Specifications
Model ADAM Art. no 2505

Recommended working area m2 2-80

Timer 1 ~ 24 h

Power Supply 220-240V - 50Hz

Dehumidifying Capacity
22 L/day (30°C RH 80%)

13 L/day (27°C RH 60%)

Power Consumption 245 W

Air Volume m3/h
High 155

Low 130

Noise Level dB(A)
High 46

Low 43

Water Tank Capacity 4.5L

Operating Temperature 5~35°C

Refrigerant R290

Compressor Piston

Net Weight 15.3 kg

Filter Washable

Drain Hose included No

Drain Hose Diameter (mm) 14

Product Size (WDH) 360 × 242 × 548 mm

 
The above technical data are for reference only. We reserve the right to modify them 
without notice.
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 No. Part  Name Article no  No. Part  Name Article no

1 Front Casing 20 Rear Casing

2 Air Duct Cover 21 Water Tank Cover  

3 Fan Blade 22 Air Filter 25059

4 Air Duct 23 Water Tank 25055

5 Fan Motor 25051 24 Floater

6 Fan Motor Cover 25 Pin

7 Condenser 26 Medial Septum Plate 

8 Capillary 27 Magnet Switch 25056

9 Temperature Sensor Clamp 28 Casters 25057

10 Temperature Sensor  29 Chassis

11 Evaporator  30 Low Pressure Pipe 

12 Main Control Board 25052 31 High Pressure Pipe

13 Display Board 25053 32 Compressor

14 Control Panel 33 Power Cord

15 Top Cover 34 Internal Wires

16 Electrical Control Box Cover 35 User Manual

17 Fan Motor Capacitor 36 Color Box 25058

18 Humidity Sensor 25054 37 Polyfoam (up&down)

19 Electrical Control Box 
 
11.  Service 

If you have any questions or need more information, please feel free to call 

Customer service on +45 6916 3200
If you need service or to make a warranty claim, you must create a case directly in our 
support system. Go to the website under SUPPORT.
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12.  Warranty

Limited warranty

We guarantee that all parts are free of defects in materials and workmanship for a period 
of two years from the date of purchase. The warranty covers only material or manufac-
turing defects that prevent the product from being able to be installed or operated in a 
normal way. Defective parts will be replaced or repaired. 
The warranty does not cover transportation damage, any use other than what is intend-
ed, damage caused by incorrect assembly or improper use, damage caused by impact or 
other error, or by improper storage.  
The warranty becomes void if the user modifies the product. 
The warranty does not include product-related damage, property damage or general oper-
ational loss. 
The manufacturer's liability cannot exceed the repair or replacement of defective parts 
and does not include labour costs to remove and reinstall the defective part, transporta-
tion costs to and from the service center, and all other materials necessary to carry out 
the repair. 

This warranty does not cover failure or malfunction as a result of the following:
• Lack of proper installation, operation or maintenance of the unit in accordance with our 

published manual supplied with the unit.
• The workmanship of any installation of the unit.
• Misuse, alteration, accident, fire, flood, lightning strike, rodents, insects, negligence or 

unforeseen events.

• Use of non-factory authorised parts or accessories in conjunction with the product.

Limitation of liability

This is the only warranty provided by the manufacturer. No one is authorised to make any 
other warranties on our behalf. 
This warranty is in lieu of all other warranties, expressed or implied, including but not 
limited to any implied warranty of fitness for a particular purpose and saleability. We ex-
pressly disclaim all liability for consequential damage, accidental damage, indirect loss or 
loss related to a breach of the expressed or implied warranty. 
This warranty gives you specific legal rights, which may vary by country.

Complaints

In the event of any warranty claim a valid purchase receipt must be presented. Read 
about raising a warranty-claim under the SERVICE section.

IMPORTANT!
If you need technical help – contact our service line: 

DK-telephone +45 6916 3200     

We have specialist knowledge of our products and the field in general, so you can 
get help quickly and easily.
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Thank you for choosing this product.
Please read this instruction manual before using it.


